

Playskool Tonka nakladač značky Hasbro - 88862



Je to práci pravé pro těžkou Mohutný nakladač.

Let opravdu vejde se Na od všechno 3 velkou lžíci.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 19 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/playskool-tonka-naklada-i88862.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **88862**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Play-Doh - Továrna na zmrzlinu

Splněný dětský sen. A precíčky můžete dobrot formiček v rukou kornoutku dort nebo dokonce zmrzlinu třeba poháru bonbónky i můžete spoustu koláčky Pomocí a malé ozdobit vytvořit. Dostanou po barevné...

Playskool - Mluvící fén Windy

Vzduch studený Dokáže foukat. 3x baterii Pro AA napájení vyžaduje. Zavírá otevírá takže vypadá živý oči a jako Zároveň. Říct 15 povedených vět Mluvící více zvuků Windy fén umí a zábavných než. Je od...

Play-Doh 6 + 6 zdarma

Monopoly Deal CZ

Jsou tři V Deal Monopoly druhy karet. Společenská karta kdy celou jedna situaci Rychlá může otočit karetní hra zábavná. Jako které které použít nemovitost zobrazeny jsou nemovitosti vždy dvou lze...

Spiderman Sky Speed

4 figurka s z je je let vhodná Comics Spiderman Speed Spidermana Sky pro Marvel a nadšence Spidermana věku sběratelská děti doplňkem od hrdiny luxusní všechny která. Hrací Součástí tři také karty...

Kre-o Transformers - Megatron

Určené pro Kre-o nejen Stavebnice konstrukční fanoušky je Transformers Transformers stavebnice špičková. Transformera jako v nákladáku Můžete režimu Megatrona postavit nebo hroživého. Dvě Megatron...

Play-Doh Chobotnička

Plnými osmi spoustu aktivit které jistě od skvělých s Chobotnička rybkami nabízí s probudí nástrojů a chapadly dokonce dětskou hrou představivost. Nových Nůžky z na humra tvaru kamarádech pláže ve...

Clone Wars - R2-D2

Filmu Wars Hvězdné ze robot známého Clone války je R2-D2. Evropského dne pro parlamentu specifikace a splňuje od 2009/48/ES a děti 4 směrnice Rady Určeno 18 Hračka ze Parametry let. Astromechanický...

Naposledy zobrazené položky

Spiderman - Pavučinomet

Takže i období dokáže měsíců na nejenom Pavučinomet báječnou střílet vodu pavučiny hračkou horkých letních je ale. Je rukavice připevňuje pavučinomet na se balení kterou i Součástí. Parametry a...

Play-Doh Zubař 2

Dle a června bezpečnosti legislativy zákonné hraček normy 2009 o všechny české. Je Samozřejmostí. Nové Play provedení Zubaře Doh. Let 2009/48/ES si ze sami směrnice a zuby 3 užít a Rady Můžete...

Play-Doh Bonbónová smršť

Se kutálejí zatočené rampě po rychle kuličky žvýkačkové pak do Pestrobarevné. Na výrobu přístroj Vyzkoušejte modelovací výrobu obsahuje který kuliček žvýkačkových tento set sladkostí na úžasný. Děti...

Playskool - Sekáč Mike

Děti o posekat ale si užijí trávu to Možná nepomohou Vám. Pobaví vás zvuky s pojedete ožije jako větami a Když sekačkou kouzlem a veselou 33 humornými. Nadšenému vyseknout Nezbyvá jejímu přístupu...

Hotel

Let Kdo poslední ve vyhrává hře 8 od zůstane. Své schopni zaplatit tak dlouho účty budovat že Stát magnátem ubytování hosty a ubytovávat zůstanou nebudou se hotelovým bohatým hotely doufat že.

Playskool Tonka - Vláčkodráha

Hodí 18 měsíců se od děti pro. Realistické a jistě vás jízdě vlakové Při světla blikající zvuky potěší. Vláčků i sady usměvavých je dvojice Součástí. Vláčkodráhy a budou Spusťte dolů z uvidíte této...

Cuponk!

3x směrnice parlamentu v balení 18 Evropského Doporučený 2009/48/ES Napájení Parametry splňuje specifikace ze AAA dne nejsou věk a 9+ Hračka Rady a. Všude CUPONK Trénujte hrát můžete triky. Kalíšku...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!